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OP PIK – Školicí st řediska – 2. Výzva 
Cílem programu Školicí st řediska  je podpořit subjekty, které usilují o vytvoření kvalitního 
zázemí pro vzdělávání. Podmínkou však je, aby byli ve školicím středisku vzděláváni 
především zaměstnanci podniků, které působí ve vymezených oborech. Tyto obory jsou 
přesně definovány ve Výzvě. 

   

Vyhlášení Výzvy, p říjem žádostí a realizace projektu 

 Vyhlášení výzvy:   září 2016 

 Příjem žádostí o dotaci:  říjen 2016 – leden 2017  

 Systém sběru žádostí:  kolový (projekty se hodnotí najednou) 

 Model hodnocení:   jednokolový (pouze Plná žádost) 

 Doba realizace projektu:  3 roky  od data přijatelnosti (max. do 31.12.2019) 

Na co lze čerpat dotaci 

 Výstavba nových školicích center 

 Rekonstrukce stávajících školicích center 

 Pořízení vybavení školicích prostor – nábytek, IT vybavení, praktické školicí pomůcky 

 Pořízení vzdělávacích programů 

Kolik lze získat na jeden projekt  

 Výše podpory: min. 0,5 mil. Kč, max. 5 mil. K č (je v režimu do výše de minimis ) 

 Míra podpory  bude maximálně 50 % ze způsobilých výdajů 

 každý Žadatel (1 IČ) je v této výzvě oprávněn předložit 4 žádosti o dotaci 

Kdo m ůže žádat o dotaci 

 Právnická osoba, podnikající na území ČR 

 Pouze malý (<50 zaměstnanců) a střední podnik (<250 zaměstnanců) 

 Projekt musí být realizován na území České republiky; mimo území hl. m. Prahy 
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Z hlediska typu podniku m ůže žádat 

 Právnická nebo fyzická osoba, která aktivně vykonává činnost (s min. 2-letou historii 
v oboru) dle podporovaného CZ-NACE C10,13 – 33,  E38.32, J 62, M71.2, S 95.1 a 
která zabezpečuje projektem vzdělávání především pro zaměstnance v oborech 
podporovaných podle CZ-NACE  

 Právnická nebo fyzická osoba, která má živnostenské oprávnění odpovídající CZ-
NACE 85.59 a která může doložit aktivní podnikatelskou činnost dle živnostenského 
oprávnění odpovídajícímu CZ-NACE 85.59 a která zabezpečuje vzdělávání pro 
zaměstnance podnikatelů s živnostenským oprávněním v oblasti odpovídající 
některému z podporovaných CZ-NACE 

 Obecně prospěšná společnost nebo občanské sdružení, které zabezpečují 
vzdělávání pro zaměstnance podnikatelů s živnostenským oprávněním v oblasti 
odpovídající některému z podporovaných CZ-NACE a které mají živnostenské 
oprávnění odpovídající CZ-NACE 85.59 (ostatní vzdělávání j. n.). 

 Sdružení právnických osob nebo podnikatelská, oborová, odvětvová nebo profesní 
komory, 

Kdo nem ůže žádat 

 Příjemcem podpory nesmí být vzdělávací instituce působící v systému formálního 
vzdělávání (veřejná vysoká škola, střední škola, střední odborné učiliště apod.). 

 Příjemcem podpory nesmí vykonávat podnikatelskou činnost v odvětví prvovýroby 
zemědělských produktů, rybolovu a akvakultury (CZ-NACE A 01 a 03) 

Kdo se bude školit 

 Podporovány jsou projekty , jejichž výstupy se projeví v odvětvích vymezených 
oddíly CZ-NACE C10,13 – 33,  E38.32, J 62, M71.2, S 95.1 

 Vzdělávací aktivity školicího střediska musí v nadpoloviční míře směřovat mezi 
zaměstnance subjektů z následujících odvětví CZ-NACE: 

 Zpracovatelský průmysl, 
 Služby zejména tzv. průmyslové služby, 
 Energetika, 
 Stavebnictví, 
 Aktivity spojené s Informačními a komunikačními technologiemi, 
 Ostatních aktivity nepřímo podporující výše zmíněné činnosti (jako např. 

technické zkoušky a analýzy, manipulace s nákladem a skladování, 
architektonické a inženýrské činnosti, apod.). 

 Nelze podpo řit  projekty , které směřují do následujících sektorů: 
 Výroba, zpracování a uvádění na trh výrobků uvedených v příloze č. 1 a 2 Výzvy 

- prvovýroba zem. produktů, rybolovu a akvakultury (CZ-NACE A01 a A03). 
 Zemědělství, lesnictví, rybolov, akvakultura, 
 Uhelný průmysl, 
 Ocelářský průmysl vymezený v příloze č. 1 Výzvy, 
 Průmysl výroby syntetických vláken vymezený v příloze č. 1 Výzvy, 
 Stavba lodí 
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Způsobilé výdaje (výdaje, které lze podpořit) 

 Dlouhodobý hmotný majetek:  Nákup pozemků (max. do výše 10 % celkových 
skutečných způsobilých investičních výdajů) či úprava pozemků, nákup, 
rekonstrukce, modernizace, úpravy, výstavba či odstranění stavby, inženýrské sítě, 
inženýrské činnosti a komunikace ke stavbám, hardware a sítě, technická zařízení a 
zařizovací předměty staveb, případně projektová dokumentace, školicí pomůcky, 
ostatní stroje a zařízení nezbytné pro zajištění vzdělávání a další způsobilé výdaje 
spojené s uvedením strojů a zařízení určených pro vzdělávání do provozu. 

 Dlouhodobý nehmotný majetek:  Školicí programy, software a data a další. 

Požadavky programu 

 Příjemce podpory je povinen se zavázat, že více než polovina využívané kapacity 
předmětu projektu bude sloužit ke školení zaměstnanců subjektů z podporovaných 
ekonomických odvětví činností CZ-NACE a v případě kontroly toto prokázat. 

 Příjemce podpory musí při podání plné žádosti jednoznačně prokázat vlastnická nebo 
jiná práva k nemovitostem a pozemkům, kde bude projekt realizován 

 Příjemce dotace je povinen zabezpečit, že účel projektu bude zachován po dobu 
nejméně 5 let  od data ukončení jeho realizace; minimální využití je 30 % každý rok 
po dobu udržitelnosti  (tzn., že v alespoň 30% z počtu pracovních dní za rok musí 
být školicí středisko využito). 

 Příjemce podpory musí prokázat min. 2 uzavřená po sobě jdoucí zdaňovací období. 

Účast v dalších programech podpory 

 Na způsobilé výdaje projektu podpořeného z tohoto programu je možné získat 
podporu z programu Záruka, tj. veřejnou podporu podle článku 87 Smlouvy o 
založení ES nebo podporu v režimu de minimis podle Nařízení Komise (ES) č. 
1998/2006, pokud taková kumulace nepovede k překročení maximální intenzity 
podpory stanovené Regionální mapou intenzity veřejné podpory 

 


